



Möte Strategiska utbildningsrådet (STRUT)

Datum: 2017-10-30

Tid: 13:15 – 14:00

Plats: KPMG Arenan

Närvarande:

- Simon Billinger (ordförande)
- Mathias Lien (vice ordförande)
- Christopher Lin (sekreterare)
- Alexander Hervieu
- Rim Reslan
- Nima Faroghi
- Gustav Svensson
- Martin Höggkvist (UPS)
- Emelie Hägerström (Samveterna)

Frånvarande:

- Robin Mao
- Arvid Jonsson
- Philip Mafi
- Johan Wallin
- Valeriya Panyusko
- Gustav Hansson

Protokoll

§1 Mötets öppnande

Simon förklarade mötet öppnat.

§2 Tillägg av övriga punkter

Utlandsstudier

§3 Godkännande av föredragningslistan

STRUT beslutade:

Att godkänna föredragningslistan

§4 Godkännande av föregående mötes protokoll

STRUT beslutade:

Att bordlägga föregående protokoll

Att bordlägga protokollet från 2016-10-24

§5 Val av justerare

STRUT beslutade:

Att välja Alexander Hervieu till justerare

§6 Information från Uppsalaekonomerna

Simon informerade om den nyhet kring nationskontakten som har uppdagats. En motion har skickats in till KK som yrkade att Uppsalaekonomerna ska bli avstängda

från samtliga nationer under ett års tid med start 1 januari 2018. Inget beslut har tagits än om motionen.

§7 Information från ledamöterna

Mathias berättade att utbildningsutskottet har haft två Excelutbildningar. Han berättade även att förhörandeförsamlingen ska ta beslut om de kandidater som nominerats till pro-rector.

Rim berättade att Tycka-till ska påbörjas.

Gustav berättade att han har varit i kontakt med Företagsekonomiska institutionen för att strukturera om upplägget av seminarium.

Martin berättade att UPS har anordnat en stressworkshop i samarbete med studenthälsan. Nästa event kommer vara ett På spåret quiz.

Nima berättade att han fått information om nästa Nationalekonomiska styrelsemöte.

Christopher berättade att han inte kommer kunna närvara på nästa Nationalekonomiska styrelsemöte.

Simon berättade att han höll tal på diplomeringsceremonin. Han berättade även att han inte deltog på ledningsrådet men att man vill ändra på Akademiska senaten och göra om det till forumet där rektorn blir vald.

Emelie berättade att Samvetarna planerar en Excel-utbildning och utvärderingar om grundkurserna.

Alexander berättade att han inte haft något möte i oktober och att nästa tillfälle är i november.

§8 Vakanta studentrepresentantuppdrag

Simon informerade att på Uppsalaekonomernas hemsida finns det studentrepresentantuppdrag att söka både på lokal och central nivå. Han nämnde även att Gustav Hansson tillsattes till Akademiska senaten och Leo Allebeck till Samverkansrådet.

§9 Tycka-till

Mathias lyfte frågan om eventuella frågor och teman Tycka-till kan tänkas innehålla. Ett förslag var kvalitén på utbildningen.

§10 Uppsalaekonomernas Åsiktsprogram

Simon lyfte frågan om STRUT hade kommentarer eller åsikter på Åsiktsprogrammet. Det diskuterades kring betyg vid omtentamen, det befintliga betygssystemet, ackreditering, deltidssjukskrivning och minor field studies.

§11 Övriga punkter



Mathias och Christopher undrade vad STRUT hade för åsikt kring eventuellt samarbete med Blueberry som arrangerar utbyte, ifall det är en konkurrerande verksamhet eller en kompletterande tjänst.

§12 Tid för nästa möte

Tid för nästa möte är den 13/11 klockan 13:15-15:00.

§13 Mötets avslutande

Simon förklarade mötet avslutat.

Christopher Lin
Sekreterare

Alexander Hervieu
Justerare